
 بالله 
ً
 وضوح الإجابة وحسن التنظيم.. مستعينا

ً
..أجب عن الأسئلة التالية مراعيا

:لكل من العبارات التالية( )  أو ( )  املأ الجدول السابق بعلامة 
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2: الفترة الحقيقة التي تقابل المتباينة < 𝑥 ≤ ሺ:  هي5 2 , ሿ5.

تأكد أنك نقلت رموز الإجابات الصحيحة في الجدول أعلاه

(𝑓ሺ𝑥:   تعتبر الدالة = 𝑥4 − 3𝑥2 − .دالة زوجية6

𝑙𝑖𝑚: ناتج النهاية 2𝑥 + .1يساوي 5
𝒙 → −𝟑

𝑓:  الدالة الأم 𝑥 = 𝑥تسمى الدالة الدرجية.

(𝑓ሺ𝑥:   تعتبر الدالة = 1

4
2𝑥 .دالة اضمحلال أسيّة3+

𝑙𝑜𝑔381: العبارة = 34: تكافئ4 = 81.

𝑙𝑜𝑔7ሺ3: المقدار × 𝑙𝑜𝑔73: يساوي (2 + 𝑙𝑜𝑔72.

.موجبة في الربع الثاني والثالث(𝑆𝑒𝑐ሺ𝜃:  تكون الدالة

ሺ𝑦: طول الوتر البؤري في القطع المكافئ − 1)2 = 4 𝑥 + .16: يساوي 2

ሺ𝑦−3)2:   مركز القطع الناقص

9
+

ሺ𝑥+1)2

5
= .1,3−:  هو1
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..أطيب الدعوات لكم بالتوفيق والسداد
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:املأ الجدول السابق برموز الإجابات الصحيحة 

𝑓: ما مجال الدالة 𝑥 = 2

𝑥−3

ℝ− −𝟑ℝ− −𝟐ℝ− 𝟐ℝ− 𝟑

𝑓: تسمى الدالة الأم في الدالة التالية  𝑥 = 3ሺ𝑥 + 4)2

ሺ𝑥: القطع المكافئاتجاهما − 5)2 = −2 𝑦 + 3

𝑓: للدالة 𝑦ما المقطع  𝑥 = 𝑥3 − 2𝑥2 + 3𝑥 + 1

𝟏𝟐𝟑𝟒

𝑓: ما نوع عدم الاتصال  للدالة  𝑥

𝑓: ما فترة التناقص للدالة  𝑥

ሺ𝟎, 𝟏)ሺ𝟎, 𝟐)ሺ−𝟏, 𝟏)ሺ−𝟐, 𝟐)

𝑓: ما الإزاحة الرأسية للدالة  𝑥 = ሺ𝑥 − 2)2+3

𝟐𝟐𝟑𝟑

𝑔كم ناتج  ∘ 𝑓ሺ2)إذا كانت :𝑓 𝑥 = 𝑥2 − 𝑔و 3 𝑥 = 2𝑥 + 3

𝟓𝟏𝟕𝟑𝟑𝟒𝟔

ሺ𝑥−1)2:   ما رأسا القطع الناقص

9
+
ሺ𝑦−5)2

4
=1

ሺ𝟏 ± 𝟑, 𝟓)ሺ−𝟏 ± 𝟑,−𝟓)ሺ𝟏 ± 𝟐, 𝟓)ሺ−𝟏 ± 𝟐,−𝟓)

:لقطع الزائدفي ا𝑎المقدار ما قيمة
𝑦2

16
−

𝑥2

25
= 1

𝟒𝟓𝟏𝟔𝟐𝟓

تأكد أنك نقلت رموز الإجابات الصحيحة في الجدول أعلاه
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:املأ الجدول السابق برموز الإجابات الصحيحة 

𝑙𝑜𝑔𝑎4: إذا علمت أن = 𝑙𝑜𝑔𝑎16: ، فما قيمة0.36

𝟎. 𝟏𝟐𝟗𝟔𝟎. 𝟏𝟖𝟎. 𝟑𝟔𝟎. 𝟕𝟐

2𝑙𝑜𝑔3𝑥:  ما حل المعادلة = 4

−𝟗−𝟑𝟑𝟗

𝑙𝑜𝑔15:  ما العبارة التي تكافئ

𝑙𝑜𝑔5

𝒍𝒐𝒈𝟑𝟑𝒍𝒐𝒈𝟏𝟎𝟑𝒍𝒐𝒈𝟓𝟏𝟓𝒍𝒐𝒈𝟏𝟓𝟓

2𝑥: ما حل المعادلة = 14

𝟏. 𝟒𝟑. 𝟖𝟓. 𝟐𝟕

𝐶𝑜𝑠𝜃:إذا علمت أن𝑆𝑖𝑛𝜃: ما قيمة  = − 5

3
°90و  < 𝜃 < 180°

−
𝟐

𝟑
+
𝟐

𝟑
−
𝟒

𝟗
+
𝟒

𝟗

𝑇𝑎𝑛𝜃: ما تبسيط العبارة  𝐶𝑜𝑡𝜃 𝑆𝑖𝑛𝜃

𝟏𝑺𝒆𝒄𝜽𝑺𝒊𝒏𝜽𝑪𝒔𝒄𝜽

𝑆𝑖𝑛:   ما ناتج العبارة 20° 𝐶𝑜𝑠 5° + 𝐶𝑜𝑠 20° 𝑆𝑖𝑛ሺ5°)

𝑺𝒊𝒏𝟐𝟓°𝑺𝒊𝒏𝟏𝟓°𝑪𝒐𝒔𝟐𝟓°𝑪𝒐𝒔𝟏𝟓°

𝑆𝑖𝑛𝜃:إذا علمت أن𝑆𝑖𝑛2𝜃: ما قيمة  = 3

2
°0و  < 𝜃 < 90°

−
𝟑

𝟐
− 𝟑

𝟑

𝟐
𝟑

𝑆𝑖𝑛:   ما ناتج المقدار 15°

𝟔 + 𝟐

𝟒

𝟔 − 𝟐

𝟒

𝟐 − 𝟔

𝟒

− 𝟐 − 𝟔

𝟒

𝑆𝑖𝑛120°: ما قيمة 

−
𝟑

𝟐
−

𝟏

𝟐
+

𝟏

𝟐
+

𝟑

𝟐

تأكد أنك نقلت رموز الإجابات الصحيحة في الجدول أعلاه



:أوجد الدالة العكسيّة للدالة التالية( أ

𝒇 𝒙 =
𝒙 − 𝟑

𝟓

:حل المعادلة الأسيّة التالية( ب

𝟓𝟑𝒙−𝟐 = 𝟐𝟓𝒙

:حل المعادلة المثلثيّة التالية( ج

𝟐𝑺𝒊𝒏𝜽𝑪𝒐𝒔𝜽 − 𝑪𝒐𝒔𝜽 = 𝟎 , 𝟎° ≤ 𝜽 < 𝟑𝟔𝟎°
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:الذي يحقق الخاصية( دائرة–زائد –ناقص –مكافئ : )املأ الجدول التالي بنوع القطع المخروطي( د
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القطعالخاصيةم

𝑥2: معادلته1 − 3𝑦 = 5

𝑥2:معادلته2 + 𝑥𝑦 − 𝑦2 = 0

𝑒معامل الاختلاف المركزي له 3 = 0

𝑐2: فيه يكون 4 = 𝑎2 − 𝑏2
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